

香港文匯報訊(記者 李思穎)近日再出現新冠肺炎本地確診個案,再次響起警號, 抗疫仍不能鬆懈,而口罩等防疫用品已成為大家日常必需品,不少藝人都出 心出力,搜攞口罩等抗疫物品派給有需要人士,早前天后容祖兒

(Joey)便聯同「容祖兒慈善基金」團隊落區派口罩予基

層人士和長者,更不厭其煩逐家逐戶拍門「送

暖」,發揮助人為快樂之本精神,Joey

亦會於昨晚開 Live 籌款,延續

愛心幫助有需要的

人。



交平台發圖文分享助人 樂趣,見她親力親為幫手把防疫 用品分配入袋,又放下「天后」身 段,戴上口罩、Cap帽和手套到各區 派發物品,態度親切,又與團隊做出 心意能給予需要嘅人士得到適時的支 加油手勢,寓意齊心抗疫。

樂更快樂,我們在疫情期間雖然工作 都暫停,但是善心卻從未停止,一萬 個口罩真的不算多,但我們決定以洗 的距離下,和哥哥姐姐們打招呼問好 幾句,以及送上最深切的祝福,這是 我最感恩的事,活久了,確定了,分 享是世上最美的事,陪伴乃一生最幸 福的愛,希望他們長命千歲平安健 友。」

## 祝願平安長命千歲

Joey 很感謝一班義工朋友,他們一 法拉等。

呼百應,令整 件事更有效率去進 零開始聯絡到不同的協辦慈善機構 和包裝口罩,每次都比她預先到場地 打點準備,真心付出不問收穫

祖兒透露在疫情期間:「我們『容 抗疫包』,當中包括獨居長者、雙 老,以及基層人士。我們盼望小小的 援和關懷,協助他們渡過難關! 我們 她留言:「沒有任何事比令別人快 將繼續傳達愛心幫助有需要嘅人!我 們在街上派完再上樓派,只望疫情認

> Joey又感性説:「我在屋村(邨) 長大,今天有能力回來回饋老友記, 這是我的福氣。」並透露昨晚會開 Live:「其實亦是小妹在疫情間構思 為『容祖兒慈善基金』籌款的鬼主 望我的力量可以幫助更多有需要的朋

祖兒的一顆善心,獲不少藝人讚賞 支持,包括有蔡卓妍(阿Sa)、鄭秀 文 (Sammi) 、梁詠琪 (Gigi) 、陳







香港文匯報 訊(記者 阿祖) 洪卓立與許靖韻昨日 為音樂節目《Chill Club》擔任嘉賓獻唱歌曲, 洪卓立現正拍攝新劇,前日更 拍一場打架戲份。至於原定本月 出發到橫店拍戲,他指由於自己的戲 份延後拍攝,故也會到六月才起行,應

■篩靖韻(右)被

先往上海隔離 14天,才轉往橫店 片場拍攝,他都希望 未來疫情轉趨穩定,到時 就不用隔離。問到要隔離的 話,將會做什麼事情打發時 間?許靖韻表示知道鄭希怡帶了 個琴去解悶,洪卓立則表示應會帶 條繩去跳來 Keep Fit, 因現在他都 在家跳繩,感覺沒跑步那麼悶。在 家跳繩有否製造噪音給鄰居投訴? 他笑説:「我還很輕,而且我在白 天跳繩,沒給人投訴!」

許靖韻在疫情期間,仍有 拍音樂節目及留在家中直 播,最近生日則有約

問到指施事宜 , 洪 卓並幫口解圍。 朋友吃飯。問她會 否難與男友拍拖?她笑説:「唏,工作緊 要!」提到在家都可以拍拖?洪卓立即 幫口:「她在家開 Live 都盡量不會有 太多人,給她兜吓,我現在(沒拍 拖) 什麼都講得!」另談到有 否慰問剛婚變的鍾欣潼?洪 卓立表示有傳過短訊慰 問,但覺得這時候好 應該給她安靜的 環境,不要打 擾她較好一

■ 蔡思貝表示要刻意 扮靚一番,平衡心理

> 一條艷麗花花裙到電台做訪問,如像 沐浴在爱河中的女生,問她是否「佳人有 她解釋:「難得出關,之前為劇集 醜到有點心理不平衡,所以有機會便扮 去影?)不是了,是助手角度,都要好好經 平台相當活躍。」

蔡思貝不介意胡鴻鈞演激情戲

放假中的她打算去學整陶瓷。(仿效《人 指近日宅在家煲劇。問她有否捧場追看緋聞 心?)係囉。」

男友胡鴻鈞所演的《降魔的2.0》,她即説: 「有睇,心姐(謝雪心)做得好感人。(胡 鴻鈞和鄧佩儀預告有激情戲,會否不看?) 沒所謂,我都有好多,每個藝人在角色上都 會做不同的事。」繼而她表示有追看好姊妹 楊秀惠演出《十八年後的終極告白》,因知 -番,一陣可以影相放上網。(男友角度 對方花了不少心機學做手語。説到有傳秀惠 不被無綫重用便賠錢提早離巢,思貝表示大 營一下社交平台,見到大家在疫情下在社交 家沒傾過這事,只祝福她的小朋友健康。 (她之前被貼大字報?) 這個也不清楚了。

説到她之前在社交平台放上的敏感貼文, 鬼情未了》經典一幕?)不一定要互動,可 思貝不欲多講,她強調:「之前同大眾已經 以在自己世界將創作爆發出來,還想學打 講解過,無需要再去解釋。(影響工作?) 鼓,因小時候學過,很喜歡那種節奏,她又 現在都與大家做緊訪問啦。(之後會更小

報訊(記者達 里) 戴祖儀昨日返電 視城錄影《#後生仔傾 吓偈》節目,見她需要用上 紓緩鼻敏感的噴劑, 她解釋近 日天氣轉變不時下雨,雖然沒有風 濕骨痛,但對她由外國讀書返來的 人,就很易有鼻敏感之苦,鼻塞程度有時 嚴重到會影響唱歌。

講鼻敏感是沒有得醫,或者要做手術,但我又不夠 膽去做。」笑指她是否怕被人説去整容,祖儀笑道: 配時間,我在場就要優先照顧我,之後再照顧寵 「又不會,我可以拿細個的相出來對證。」常被取笑有大物。」

面孔的祖儀也可以考慮整容弄細臉孔,她笑道:「這個在香港 應該處理不到,現在暫時又出不到國,所以做不到這種手

至於鼻敏感有否影響到祖儀養寵物,她表示因媽媽 反對在家養寵物,但她在工作室有收養街貓,並表 示養貓雖然沒有加重她鼻敏感的苦況,但就令她滿 身爪痕,她説:「因為見街貓不夠其他貓爭食,就 帶牠回工作室養,可能街貓比較野性,幫牠沖涼和 餵食都被抓傷手背和腳。」提到早前與緋聞男友羅 天宇拍拖放狗,她再三澄清只是鄰枱的狗隻。問到 問到祖儀有否求醫根治鼻敏感,她說:「聽人 喜歡小動物的男仔會否加分時,祖儀説:「都會, 因為喜歡小動物都會有愛心,但做另一半就要懂得分



衛詩自爆回復單身



(Jill) 昨日到電台宣傳自己創作的新 歌《分手第二天》,正是上一首歌曲 《了解中》的延續篇,也是她本人感 情世界的寫實版本。

Jill之前透露與一位男生了解中,卻 昧關係,但依然有保持見面聯絡。問 到他們欠缺什麼不能跨進一步?Jill表 示大家想要的東西和將來方向都有差

香港文匯報訊(記者 李思穎)衛詩 距:「他希望另一半是做同一樣工 作,可能他介意我是藝人身份。(藝 人難找對象?) 會有人明白同接受, 不過以前拍拖曾被男友要求不想公 開,但都有點難,所以拍拖不是在屋 企便是去旅行,要離開香港先得。」 未發展成戀人關係,今次再憑歌寄」Jill現時已準備接受新戀情,問到是否 意,她坦言:「過去年半這段關係拖 找結婚對象,她哈哈笑謂:「屋企人 拖拉拉, 現在終於放手, 大家決定做 最想, 但感情事要順其自然, 自己不 回普通朋友。」兩人正式中斷這段曖 介意另一半是圈中人,最緊要可以和 平相處,有安全感。」

另外,香港作曲家及作詞家協會 (Cash) 將會向旗下會員派發 5,000 元 缺乏,足夠基本生活便可以。」

一次性 的版權費, 以助在疫情下 解困,[ill表示: 「剛剛申請做會員, 但未知有否收到。(現時 有否經濟壓力?)也沒有, 自問不是揮亂的人,也沒什麼 ■戴祖儀展示 手上傷勢。

> 香港文匯報訊 (記者 文芬)據韓 國媒體報道,韓國男星 朴志勳近日因胃癌去世,終 年32歲。朴志勳的家人通過他 的社交軟件向粉絲們傳達了這-

據其家屬表示,擔心有些人因失誤而無 法聯繫上,所以單獨上傳了文章:「非常感謝 在新冠疫情蔓延的情況下,給我們帶來的溫暖安 慰。託大家的福,朴志勳順利地去了天堂。」

朴志勳是模特出身的韓國新人演員,曾出演了韓劇 《芝加哥打字機》而備受關注,朴志勳1989年出生,他 皮膚白皙,長相帥氣陽光,習慣露出一副燦爛的笑臉,然而 卻因胃癌令他年僅32歲,就離開人世,令一眾網友表示惋惜

朴志勳離世也不是沒有預兆,在此之前朴 志勳曾在社交平台甫出一張自拍照,當時他身 穿醫院病服,躺病床上自拍,鼻子上還插着氧氣吸 管,他一手拿着吸管,一手拿手機自拍,那時的朴 志勳仍然是露出一副燦爛的笑臉,非常樂觀。由 於當時朴志勳的氣色和狀態俱佳,誰人也沒 想到他當時已經患了胃癌。

> 據悉,朴志勳的喪禮將於韓國時間 昨日下午5時在京畿高陽市一山 青松追悼公園舉行。





 $\blacksquare$